

Nr 3-1985

Protokoll fört vid Bronsyxan
Samfällighetsförenings styrelsemöte
den 5 juni 1985.

Närvarande: M Månson

B Bengtsson

E Wredling

G Larsson

P Haglund

samt suppleanterna

B Kikajoon

B Rydh

**SÄND
VIDARE!
LÄMNA DET-
TA PROTOKOL-
L TILL NÄSTA
HUS MED HÖGRE
NUMMER
TACK!**

§ 1.

Magnus Månson välkomnade deltagarna och förklarade mötet öppnat.

Mötets öppnande

§ 2.

Föregående mötesprotokoll godkändes.

Föreg mötesprotokol

§ 3.

Rapporter

1. Ordf rapporterade att det varit stopp i en av VA-verkets huvudledningar för avlopp genom området, vilket medförde stopp i avloppsledningarna inom området. Allt är åtgärdat av tekniska verken.
2. Värmeverkets huvudledning för fjärrvärme är trasig, där den går genom området. Reparation pågår i tekniska verkens regi.
3. Ordf rapporterade att arbetsgruppen för skyddsrum/-gemensamhetslokal har gått i ide på grund av att motståndet från en del av medlemmarna var stort och styrelsen splittrad.

§ 4.

Ekonomi

Kassören meddelade, att budgeten för 1984/1985 kommer att hållas. För det nya verksamhetsåret krävs högre avgifter. Styrelsen beslöt att kvartalsavgiften för det 3:e kvartalet skall vara 1360.- resp 1400.-, en höjning med 200.-

§ 5.

Kabel-TV

Kabel TV-gruppen rapporterade att offert inkommit från Televerket Radio avseende kabelnät inom området samt anslutning till Västerås kabelnät med 4 till 5 kabelTV-program. Om minst 50 % av hushållen ansluter sig blir kostnaden 2500.- som engångsbelopp samt 15.- per månad för program och servicekontrakt - allt per anslutet hushåll. Televerket Radio erbjuder finansiering, som innebär 250.- som engångsbelopp vid beställning samt därefter ca 70.- per månad i fem år för anläggning, program samt servicekontrakt. (per anslutet hushåll). Den största delen av anläggningskostnaderna avser det nya kabelnätet inom området, som skall ha egenskapen att hushållen blir oberoende av varandra (idag kan störningar spridas mellan husen).

(vänd)

KabelTV fortsättning

Förutsättning för mottagning av kabelTV-program är att man har en modern mottagare med sk S-kanaler eller en äldre mottagare som kompletteras med en tillsats. TV 1 och TV 2 kan dock tas emot utan tillsats, dock med perfekt bild, d v s utan störningar och skuggbilder. Mer information kan lämnas av Peter Haglund, Bronslursgatan 16.

Styrelsen beslöt att arbetsgruppen skulle försöka få oberoende offerter på enbart kabelnät inom området för jämförande utvärdering innan en rundskrivelse/enkät till medlemmarna blir aktuell.

1. Styrelsen beslöt att Peter Haglund och Benita Kikajoon undersöker lämpliga nya soffor och bord till grönyterna vid sandlådorna och gav dem fullmakt att köpa in fyra omgångar inom en kostnadsram av 5000.-.

2. Styrelsen beslöt att inte inköpa långa stegar för förvaring utomhus på varje gård, utan uppdrog åt Bengt Bengtsson att inhämta prisuppgifter på delbara, tillräckligt lätta stegar, med vilka det går att ta sig upp på taken på fram- och baksidor.

3. Styrelsen tillsatte en arbetsgrupp för att utröna orsakerna till och föreslå åtgärder mot en upprening av vinterns och vårens läckage från tak/väggar, speciellt på baksidan av husen. Arbetsgruppen fick följande sammansättning: Ola Wikström (sammankallande), Ernst Moberg, Nils-Erik Olsson, Erik Wredling.

4. Styrelsen uppdrog åt Erik Wredling att ta in offerter på montage av kranar för kallvattenavstängning per länga (motsvarande redan gjort montage av avstängning för fjärrvärmens) samt beställa arbetet inom en ram av 15000.-.

5. Styrelsen uppdrog åt Magnus Månson att i samråd med maskinisten tillse att den krånglande påfyllningsautomatiken i fjärrvärmecentralen blir lagad.

6. Styrelsen påminner alla medlemmar om att det fortfarande finns en läcka i vårt gemensamma fjärrvärmesystem-(det läcker ut ca 1 liter per timme) och uppmanar varje medlem att göra en besiktning under sitt hus, för att se om något läckage kan upptäckas. Tecken kan vara droppande vatten från rör eller betongplattan. Eller fuktfläckar på betongplattan (se protokoll 85-2).

7. Styrelsen uppmanar medlemmar, som finner att den blå containern för grovsopor ger upphov till problem, t ex nedskräpning omkring, att meddela renhållningsverket som ansvarar för hämtning och tömning och som debiterar alla hushåll för detta.

§ 7.

Ordf avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Justeras:

Västerås 5 juni 1985

Övrigt

O. B. S.

Avslutning